
Kits para Conversão de Plataformas

Sistema Schumacher Easy Cut II

Edição 2013/01

Catálogo de Aplicação 



Como eu compro um Kit Schumacher??

1. Preciso saber o marca e modelo da minha plataforma de corte ou segadeira

Ex:  Case ,  modelo 1020.

2. Preciso saber o tamanho da plataforma de corte ou segadeira em pés (1 pé = 30,48 cm)

Ex:  30 pés  ou 9,00 m.

Próximo passo:

3. Localizar  o modelo da Plataforma dentro do Catálogo de Kit Schumacher

4. Localizar o código do Kit na tabela de acordo com o tamanho da Plataforma

Do que é composto um Kit Schumacher?

Preciso comprar outras peças para montar o Kit em minha plataforma?

Preço do Kit:

5. O preço da Tabela corresponde ao kit Easy Cut Premium (Top de Linha)

Ex:  Kit Premium = Roletes inferiores e Superiores instalados a cada 1 pé ou 1,5 pé de plataforma

5.1 Opção para Kit Easy Cut Comfort = Roletes Inferiores saem e são substituídos por Barras Guia. Roletes

Superiores estão presentes e são instalados a cada 2 pés de plataforma.

5.2 Opção para Kit Easy Cut Standard =  Roletes Inferiores e Superiores saem e somente Barras Guia são 

fornecidas.

Opcional no momento do pedido:

6 O cliente pode optar por 3 tipos de dente de Navalha em seu kit:

Fina: 14 dentes por polegada  Aplicação: Arroz, Trigo, Aveia, Cevada, Forragens.

Média: 11 dentes por polegada  Aplicação: Todas as culturas = standard

Grossa: 7 dentes por polegada  Aplicação: Soja, Feijão, Brachiaria.

Terminal (Cabeça Navalha), Dedos, Barra de Corte em Módulos, Roletes Guia e Peças de Fixação.

Não, não há necessidade. Necessito somente desmontar o sistema de corte antigo e montar o kit sobre a régua 

COMO PEDIR UM KIT EASY CUT

barra porta-dedos (Barra flexível) original da plataforma.  

Está concluído o seu pedido!!!

 2



Edição 2013_01

Massey Ferguson - Plataformas M480 -  Rígidas

Caixa de Acionamento: Caixa MF de braço. Movimento Vertical.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70732 13 Pés 70688 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70733 14 Pés 70689 Descrição Código

70734 16 Pés 70690 Terminal Easy Cut MF Hyperflex & Rigida 70518

70735 17 Pés 70655 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70736 19 Pés 70691 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Massey Ferguson - Plataformas Hyperflex - Flexíveis

Caixa de Acionamento: Caixa MF de braço. Movimento Vertical.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70737 13 Pés 70688 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70738 14 Pés 70689 Descrição Código

70739 16 Pés 70690 Terminal Easy Cut MF Hyperflex & Rigida 70518

70740 17 Pés 70655 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70741 19 Pés 70691 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

70742 23 Pés 70669 Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Massey Ferguson - Plataformas Powerflex até 2007 - Flexíveis

Caixa de Acionamento: Caixa com Braço. Movimento Horizontal

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70755 16 Pés 70672 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70756 18 Pés 70662 Descrição Código

70757 20 Pés 70674 Terminal Easy Cut MF Powerflex 70887

70758 25 Pés 70658 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70759 30 Pés 70670 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium

Dica: Peça seu Kit pelo Código!!

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 3



Edição 2013_01

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium
Massey Ferguson - Plataformas Powerflex 2007 até 2009  - Flexíveis

Fabricação a partir de 2007 até Dezembro de 2009 

Caixa de Acionamento: Caixa Schumacher.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70743 16 Pés 70672 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70744 18 Pés 70662 Descrição Código

70745 20 Pés 70674 Terminal Easy Cut MF Powerflex 70580

70746 23 Pés 70675 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70747 25 Pés 70692 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

70748 30 Pés 70693 Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Massey Ferguson - Plataformas Powerflex 2010 até 2012 - Flexíveis

Fabricação a partir de Janeiro de 2010 

Caixa de Acionamento: Caixa Schumacher

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70749 16 Pés 70672 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70750 18 Pés 70662 Descrição Código

70751 20 Pés 70674 Terminal Easy Cut MF Powerflex 70580

70752 23 Pés 70675 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70753 25 Pés 70692 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

70754 30 Pés 70693 Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70714 13 Pés 70659 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70715 14 Pés 70671 Descrição Código

70716 16 Pés 70672 Terminal Easy Cut JD S300 11207

70717 19 Pés 70673 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70718 20 Pés 70674 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

70719 23 Pés 70675 Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

John Deere - Plataformas Série 300 - Flexíveis

Caixa de Acionamento: Caixa JD de braço. Movimento Horizontal.
Dica: Peça seu Kit pelo Código!!

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 4



Edição 2013_01

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium

John Deere - Plataformas Série 300 - Flexíveis - MONTAGEM INVERTIDO

Aplicação opcional em: Feijão e culturas com necessidade de corte muito baixo

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70773 13 Pés 70798 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70774 14 Pés 70806 Descrição Código

70775 16 Pés 70807 Terminal Easy Cut JD S300/900 Invertido A0034

70776 19 Pés 70808 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70778 23 Pés 70810 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

John Deere - Plataformas Série 600 Hydraflex - Flexíveis

Caixa de Acionamento: Caixa JD tipo Schumacher

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70720 14 Pés 70676 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70721 16 Pés 70677 Descrição Código

70722 18 Pés 70678 Terminal Easy Cut JD S600 S0221

70723 20 Pés 70679 Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

70724 22 Pés 70680 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

70725 25 Pés 70681 Rolete Guia Inferior 15768

70726 30 Pés 70682 Rolete Guia Superior 16330

70727 35 Pés 70683 Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

John Deere - Plataformas Série 600 Draper Advanced - Rígidas (esteira de borracha)

** Plataforma em Áreas Arrozeiras  *Característica: Acionamento por Cardan

Caixa de Acionamento: Caixa JD tipo Schumacher

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70728 25 Pés 70684 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

Descrição Código

Terminal Easy Cut JD Draper S600 S0423

Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

Dedo Inicial Furo Rasgado Easy Cut 12mm S0460

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Caixa de Acionamento: Caixa JD de braço. Movimento Horizontal.

Dica: Peça seu Kit pelo Código!!

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 5



Edição 2013_01

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium

John Deere - Plataformas Série 900 - Flexíveis 

Caixa de Acionamento: Caixa JD de braço. Movimento Horizontal.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70729 25 Pés 70685 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70730 30 Pés 70686 Descrição Código

Terminal Easy Cut JD S300 S900 11207

Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

John Deere - Plataformas Série 900 - Flexíveis  - MONTAGEM INVERTIDO

Aplicação opcional em: Feijão e culturas com necessidade de corte muito baixo

Caixa de Acionamento: Caixa JD de braço. Movimento Horizontal.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70779 25 Pés 70811 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70780 30 Pés 70812 Descrição Código

Terminal Easy Cut JD S300/900 Invertido A0034

Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

John Deere - Plataformas Série 900 Draper - Rígidas (esteira de borracha)

** Plataforma para aplicação em Áreas Arrozeiras  *Característica: Acionamento por correia

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70731 25 Pés 70687 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

Descrição Código

Terminal Easy Cut JD Draper S900 S0441

Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 6



Edição 2013_01

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium

Case - Plataformas Série 1020 - Flexíveis

Caixa de Acionamento: Caixa Case de braço. Movimento Horizontal.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70707 18 Pés 70668 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70708 20 Pés 70656 Descrição Código

70709 23 Pés 70669 Terminal Easy Cut Case 1020 14266

70710 25 Pés 70658 Dedo Inicial aberto Easy Cut 17 mm 16470

70711 30 Pés 70670 Dedo Duplo Easy Cut 17mm 16540

Dedo Triplo Easy Cut 17mm 16543

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Case - Plataformas Série 1020 - Flexíveis - MONTAGEM INVERTIDO

Aplicação opcional em: Feijão e culturas com necessidade de corte muito baixo

Caixa de Acionamento: Caixa Case de braço. Movimento Horizontal.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70781 18 Pés 70803 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70782 20 Pés 70795 Descrição Código

70783 23 Pés 70804 Terminal Easy Cut Case invertido 1020 A0058

70784 25 Pés 70797 Dedo Inicial invertido Case 70851

70785 30 Pés 70805 Dedo Duplo Easy Cut 17mm 16540

Dedo Triplo Easy Cut 17mm 16543

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Case IH - Plataforma 2020 - Flexível - Duplo Acionamento - Ski/Deslizante tipo Case

** Ski ou Sapata desta plataforma é PEQUENO tipo Case.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70712 30 Pés 70664 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70713 35 Pés 70666 Descrição Código

Terminal Easy Cut NH Case Esquerdo 70530

Terminal Easy Cut NH Case Direito 70531

Dedo Inicial aberto Easy Cut 17 mm 16470

Dedo Duplo Easy Cut 17mm 16540

Dedo Triplo Easy Cut 17mm 16543

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Dedo Divisor Central Dupla Caixa 16341

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Dica: Peça seu Kit pelo Código!!

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 7



Edição 2013_01

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium

New Holland - Plataformas Superflex até TC 57 - Flexível

** Inclui plataformas desde NH4040 até TC57   *Régua/Barra Porta Dedos deve ser refurada para M10,5 diâmetro.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70700 13 Pés 70659 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70701 15 Pés 70660 Descrição Código

70702 17 Pés 70661 Terminal Easy Cut NH TC57 70514

70703 18 Pés 70662 Dedo Inicial aberto NH Easy Cut 12 mm 10695

70704 19 Pés 70663 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

New Holland - Plataformas Superflex até TC 57 - Flexível - MONTAGEM INVERTIDO

Aplicação opcional em: Feijão e culturas com necessidade de corte muito baixo

** Inclui plataformas desde NH4040 até TC57   *Régua/Barra Porta Dedos deve ser refurada para M10,5 diâmetro.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70786 13 Pés 70798 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70787 15 Pés 70799 Descrição Código

70788 17 Pés 70800 Terminal Easy Cut NH TC57 invertido 70616

70789 18 Pés 70801 Dedo Inicial Invertido 70851

70790 19 Pés 70802 Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

New Holland - Plataforma Superflex TC 59/5090/5070 - Flexível

** Furos da Régua/Barra Porta Dedos devem ser refurados para M10,5

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70696 17 Pés 70655 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70697 20 Pés 70656 Descrição Código

70698 23 Pés 70657 Terminal Easy Cut NH TC59 70515

70699 25 Pés 70658 Dedo Inicial aberto NH Easy Cut 12 mm 10695

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Dica: Peça seu Kit pelo Código!!

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 8



Edição 2013_01

CATÁLOGO - KITS EASY CUT II Premium

New Holland - Plataforma Superflex TC 59/5090/5070 - Flexível - MONTAGEM INVERTIDO

Aplicação opcional em: Feijão e culturas com necessidade de corte muito baixo

** Furos da Régua/Barra Porta Dedos devem ser refurados para M10,5

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70791 17 Pés 70794 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70792 20 Pés 70795 Descrição Código

70793 23 Pés 70796 Terminal Easy Cut NH TC59 invertido 70517

70652 25 Pés 70797 Dedo Inicial  invertido 70851

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

New Holland - Plataforma 74C - Flexível - Duplo Acionamento - Ski/Deslizante tipo NH

** Ski ou Sapata desta plataforma é GRANDE tipo NH.

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

70705 30 Pés 70664 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

70706 35 Pés 70666 Descrição Código

Terminal Easy Cut NH Case Esquerdo 70515

Terminal Easy Cut NH Case Direito 70541

Dedo Inicial aberto Easy Cut 12 mm 16517

Dedo Duplo Easy Cut 12mm 16538

Dedo Triplo Easy Cut 12mm 16541

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Dedo Divisor Central Dupla Caixa 16341

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Mac Don FD 70´s ( GTS Flexxer / Case 2162 / NH 86 C)

* O deslizante original é substituído por outro que acompanha o kit Schumacher para esta série de plataformas

Cód. Kit Tamanho Cód. Barra Corte

71160 35 pés 71162 Guia rápido de peças. Para consulta e pedidos de reposição.

71161 40 pés 71163 Descrição Código

Terminal Easy Cut Mac Don Esquerdo 81379

Terminal Easy Cut Mac Don Direito 81380

Dedo Inicial aberto Easy Cut 14 mm 16518

Dedo Duplo Easy Cut 14mm 16539

Deslizante para Kit SCH Mac Don 82817

Rolete Guia Inferior 15768

Rolete Guia Superior 16330

Dedo Divisor Central Dupla Caixa 16341

Navalha Schumacher Fina/Média/Grossa 10966/10961/10978

Fornecimento de Kits Standard e Comfort - Sob consulta!!

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 9



Edição 2013_01

Complementos

# 16538 # 16539 #16540 # 16541 # 16543

12mm 14mm 17mm 12mm 17mm

Case 1020 14266 16470 x x x x x 17012 17012

Case 1020 Invertido A0058 70851 x x x x x 17012 17012

Case 2020 70530 16470 x x x 70531 x x x 17013 17013

John Deere  300 Flex 11207 16517 x x x x x 17013 17013

John Deere  300 Flex Invertido A0034 16517 x x x x x 17013 17013

John Deere 600 Hydraflex S0221 16517 x x x x 17013 17013

John Deere 900 Flex 11207 16517 x x x x x 17013 17013

John Deere 900 Flex Invertido A0034 16517 x x x x x 17013 17013

John Deere 600 Draper Rigida S0423 S0460 + 16517 x x x x x 17013 17013

John Deere 900 Draper Rigida S0441 16517 x x x x 17013 17013

Massey Ferguson Hyperflex 70518 16517 x x x x 17012 17012

Massey Ferguson M480 Rígidas 70518 16517 x x x x 17012 17012

Massey Ferguson Powerflex ( >2007 ) 70887 16517 x x x x x 17013 17013

Massey Ferguson Powerflex ( >2010 ) 70580 16517 x x x x 17013 17013

Massey Ferguson Powerflex  ( <2010 ) 70580 16517 x x x x x 17013 17013

New Holland Superflex até TC57 70514 10695 x x x x x 17013 17013

New Holland Superflex até TC57 - Invertido 70516 70851 x x x x x 17013 17013

New Holland Superflex TC59/5090/5070 70515 10695 x x x x x 17013 17013

New Holland Superflex TC 59/5090/5070 Invertido 70517 70851 x x x x x 17013 17013

New Holland  74C ( CS660) 70515 16517 x x x 70541 x x x 17013 17013

Mac Don FD 70´s 81379 16518 x x x 81380 x x x 17012 17012

Barra 

Guia     #

Lista rápida de reposição para Kits SCH Easy Cut

Componentes básicos de cada Kit
Versão Premium V. Comfort V. Standard

Terminal 

Esquerdo #
Dedo Inicial #

Dedos Duplos

Marca Modelo

Terminal 

Direito    #

Rolete 

Superior # 

16330

Rolete 

Inferior   # 

15768

Rolete 

Superior # 

16330

Dedos Triplos Divisor 

Central   # 

16341

Barra 

Guia     #

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 10



Edição 2013_01

13 R$ 3.120,00 R$ 2.990,00 R$ 2.860,00 4%

14 R$ 3.360,00 R$ 3.220,00 R$ 3.080,00 4%

15 R$ 3.600,00 R$ 3.450,00 R$ 3.300,00 4%

16 R$ 3.840,00 R$ 3.680,00 R$ 3.520,00 4%

17 R$ 4.080,00 R$ 3.910,00 R$ 3.740,00 4%

18 R$ 4.320,00 R$ 4.140,00 R$ 3.960,00 4%

19 R$ 4.560,00 R$ 4.370,00 R$ 4.180,00 4%

20 R$ 4.800,00 R$ 4.600,00 R$ 4.400,00 4%

22 R$ 5.280,00 R$ 5.060,00 R$ 4.840,00 4%

23 R$ 5.520,00 R$ 5.290,00 R$ 5.060,00 4%

25 R$ 6.000,00 R$ 5.750,00 R$ 5.500,00 4%

30 R$ 7.200,00 R$ 6.900,00 R$ 6.600,00 4%

35 R$ 8.400,00 R$ 8.050,00 R$ 7.700,00 4%

40 R$ 9.600,00 R$ 9.200,00 R$ 8.800,00 4%

Kits para Plataformas com Dupla Caixa de Acionamento adicionar ao preço do kit R$ 450,00

Kits para Plataformas Mac Don adicionar R$ 100,00 para cada pé de plataforma 

Tamanho em pés Preço Tamanho em pés Preço IPI

13 R$ 513,50 22 R$ 869,00 4%

14 R$ 553,00 23 R$ 908,50 4%

15 R$ 592,50 25 R$ 987,50 4%

16 R$ 632,00 30 R$ 1.185,00 4%

17 R$ 671,50 35 R$ 1.382,50 4%

18 R$ 711,00 40 R$ 1.580,00 4%

19 R$ 750,50

20 R$ 790,00

Código Descrição Núm. Navalhas Preço IPI

17082 Inicial 1/2 navalha - LE - 7 Pés 29,5 R$ 315,00 4%

70013 Inicial navalha inteira - LE - 7 Pés 29 R$ 315,00 4%

70532 Inicial 1/2 navalha - LD - 7 Pés 29,5 R$ 315,00 4%

70527 Inicial navalha inteira - LD - 7 Pés 29 R$ 315,00 4%

70631 Intermediário - 5 Pés 21 R$ 235,00 4%

**Caso não saiba se sua barra de corte inicia com 1/2 navalha ou navalha inteira, encomenda sempre a barra com 1/2 navalha.

Preços - KITS EASY CUT II

Tamanho da 

Plataforma em pés

Kit Premium               

Rollers Superior e Inferior

Kit Comfort  

somente Superior

Kit Standard        

Chapas desgaste
IPI 

Preços de Módulos de Barras de Corte Schumacher

Preços das Barras de Corte Schumacher - Reposição 

Ajustes de preços para kits Easy Cut II

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 11



Edição 2013_01

Preço IPI Preço IPI

16517 12 mm médio - preto R$ 120,00 4% 70518 MF Hyperflex & M480 Rígida R$ 300,00 4%

10695 12 mm recortado médio - preto R$ 120,00 4% 70580 MF Powerflex R$ 580,00 4%

10696 12 mm recortado médio - preto R$ 120,00 4% 14266 Case 1020 R$ 370,00 4%

S0460 12 mm - preto R$ 120,00 4% A0058 Case 1020 Invertido R$ 370,00 4%

70851 17 mm - médio - cinza R$ 120,00 4% 70530 Case IH Dupla Caixa L. E. R$ 370,00 4%

16470 17 mm - médio - cinza R$ 118,00 4% 70531 Case IH Dupla Caixa L. D. R$ 370,00 4%

16518 14 mm - médio - marron R$ 118,00 4% 11207 John Deere S300 F R$ 370,00 4%

A0034 John Deere S300/S900 F - Invertido R$ 370,00 4%

Preço IPI S0221 John Deere S600 F R$ 370,00 4%

16538 12 mm - médio - preto R$ 49,80 4% S0423 John Deere S600 RD  - Rig.Draper R$ 450,00 4%

16540 17 mm - médio - cinza R$ 54,00 4% S0441 John Deere S900RD - Rig. Draper R$ 450,00 4%

16500 12 mm - comprido - preto R$ 49,80 4% 70514 NH Superflex < TC 57 R$ 430,00 4%

16539 14 mm - médio - marron R$ 54,00 4% 70516 NH Superflex < TC 57 Invertido R$ 430,00 4%

70515 NH Superflex TC 59/5070/5090/74C R$ 430,00 4%

Dedos Triplos SCH Preço IPI 70517 NH Superflex TC 59/5070/5090 Inv. R$ 430,00 4%

16541 12 mm - curto  - preto R$ 132,00 4% 70541 NH 74C L.D. R$ 430,00 4%

16543 17 mm - curto - cinza R$ 132,00 4% 70887 MF Powerflex até 2007 R$ 350,00 4%

81379 Mac Don FD 70 L. Esquerdo R$ 490,00 4%

81380 Mac Don FD 70 L. Direito R$ 490,00 4%

Roletes SCH Preço IPI

15768 Rolete Inferior R$ 49,00 4%

16330 Rolete Superior R$ 49,00 4% Preço IPI

16004 Rolete Superior - dedo duplo transpasse R$ 60,00 4% 11291 Mancal/Rolamento NH e Case R$ 340,00 4%

A0037 Terminal s/ mancal TC 59/5070/5090/74C R$ 290,00 4%

Navalhas Preço IPI 11381 Terminal s/ mancal < TC 57 R$ 290,00 4%

10961 Navalha Média - 11dpp R$ 4,60 4% 70900 Reparo de terminais #70530 #70531 R$ 125,00 4%

10978 Navalha Grossa - 7 dpp R$ 4,60 4% S5016 Olhal c/ pino Roscado (usado MF) R$ 380,00 4%

10966 Navalha Fina - 14 dpp R$ 4,60 4%

70526 Navalha recortada DD R$ 4,60 4% Levantador de Culturas Preço IPI

14935 Meia Navalha R$ 4,20 4% 16445 Levantador para Easy Cut - ASK100 R$ 62,00 4%

10248 Presilha do levantador - 1xlevantador R$ 6,00 4%

Dedo Divisor Central SCH e Peças para Dupla Caixa Preço IPI

16341 Dedo divisor - bico de pato -  vermelho R$ 190,00 4%

16519 Dedo duplo divisor - preto R$ 130,00 4%

70501 Barra central - uso com nav escariadas R$ 54,00 4%  

AVISO:  - Todo o cliente que pedir Terminal Invertido para NH # 70516 e

#70517  , devemos informar que o dimensional desta peça mudou em 

janeiro-12 e a partir desta data o dedo incial do kit NH INV mudou para 

Barras Espaçadoras e Guias Preço IPI # 70851. Portanto, ao vender o terminal, deve ser fornecido 2x #70851 +

15816 Espaçadora 2 furos - 6mm R$ 13,50 4% 8x #A0001.

15817 Espaçadora 3 furos - 6mm R$ 18,00 4%

S0435 Espaçadora 2 furos - 5mm R$ 13,50 4% Peças Fixação - Parafusos & Porcas Preço IPI

17012 Guia 2 furos - 5mm R$ 15,50 4% 10931 Paraf. sext. rec. M6x16 - Par. Navalha R$ 0,70 10%

17013 Guia 2 furos - 6mm R$ 15,50 4% 10072 Paraf. sext. M6x28 - Par. Terminal R$ 0,90 10%

17015 Guia 3 furos - 5mm R$ 21,00 4% 10067 Paraf. sext. M6x18 - Par. Emenda R$ 0,80 10%

17016 Guia 3 furos - 6mm R$ 21,00 4% 13575 Paraf. sext. M10 x 35 - 8.8 - DIN 931 R$ 1,10 10%

A0001 Chapa calço 1 mm R$ 2,50 4% 10076 Paraf. sext. M10 x 40 - 8.8 - DIN 931 R$ 1,30 10%

10741 Barra Reforço 4mm 4 furos p/Mac Don R$ 24,00 4% 10106 Paraf. sext. M10 x 45 - 8.8 - DIN 931 R$ 1,35 10%

15815 Barra Reforço 5mm 6 fuos p/Mac Don R$ 24,00 4% A0020 Paraf. sext. M10 x 60 - 8.8 - DIN 931 R$ 1,40 10%

13955 Porca sext. Fl. M10 - 8.8 - DN 6923 R$ 0,70 10%

Kit Emenda & Miscelâneas Preço IPI 13961 Porca sext. flan M6 - Porca Navalha R$ 0,45 10%

16411 kit Emenda - (barra, 3 nav. + paraf) R$ 55,00 4% 70543 Parafuso Sext. M6x25 R$ 0,90 10%

10937 Bucha Rosqueada - Emenda R$ 1,80 4% 70529 Paraf. Frances M10x35 8.8 DIN 603 R$ 1,10 10%

10941 Bucha Rosqueada - Terminal R$ 1,80 4% 70544 Paraf. Frances M10x40 8.8 DIN 603 R$ 1,30 10%

70538 Paraf. Frances M10x45 8.8 DIN 603 R$ 1,35 10%

70539 Paraf. Frances M10x50 8.8 DIN 603 R$ 1,60 10%

Deslizante Mac Don Preço IPI 80548 Paraf. Kit Mac Don M10x40 R$ 2,50 10%

82817 Deslizante Mac Don R$ 72,00 4% 80549 Paraf. Kit Mac Don M10x45 R$ 2,60 10%

80550 Paraf. Kit Mac Don M10x50 R$ 2,80 10%

Unidade de venda: 

Parafusos e porcas M6 = 20 unidades 

Parafusos e porcas M10 = 10 unidades 

Terminais da Barra de Corte EASY CUT II

Outras peças para terminais EASY CUT II

Peças de Reposição EASY CUT II

Dedos Iniciais SCH

Dedos Duplos SCH

E-mail: Vendas@sch.ind.br

Telefone: +55 51 3470-6900 12


